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НАТАЛЯ КРАВЧУК
отримав(ла) 18 відзнак, здобувши такі компетентності:

Відзнака "ШІ-педагогіка"
підтверджує, що учасник/учасниця визначає кроки для професійного
розвитку щодо використання штучного інтелекту в освітньому процесі.

Відзнака "Завдання для штучного інтелекту"
підтверджує, що учасник/учасниця визначає вдале або невдале
формулювання запитів до систем штучного інтелекту.

Відзнака "Принципи використання штучного інтелекту"
підтверджує, що учасник/учасниця розрізняє принципи використання
штучного інтелекту в навчальному процесі.

Відзнака "Мислення зростання"
підтверджує, що учасник/учасниця розрізняє приклади, які дозволяють
учням і ученицям розвивати мислення зростання.

Відзнака "Мотивація до навчання"
підтверджує, що учасник/учасниця розрізняє мотиваційні фактори та
визначають дії для їхнього застосування.

Відзнака "Принципи укладання матеріалів для навчання"
підтверджує, що учасник/учасниця визначає та розрізняє принципи,
необхідні для створення та укладання навчальних матеріалів.

Відзнака "Створення цифрового навчального контенту"
підтверджує, що учасник/учасниця визначає застосунки та сервіси для
створення цифрового навчального контенту.

Відзнака "Види навчального контенту"
підтверджує, що учасник/учасниця розрізняє види навчального контенту.

Відзнака "Академічна доброчесність"
підтверджує, що учасник/учасниця розрізняє різні види плагіату та
визначає їхні можливі причини.

Відзнака "Критерії оцінювання"
підтверджує, що учасник/учасниця визначає вдале або невдале
формулювання критеріїв для оцінювання.

Відзнака "Інструменти для створення навчальних матеріалів
для асинхронних завдань"
підтверджує, що учасник/учасниця визначає сервіси та інструменти для
створення інтерактивних завдань для асинхронного навчання.

Відзнака "Завдання для асинхронного навчання"
підтверджує, що учасник/учасниця розрізняє чітко і нечітко
сформульовані завдання для
асинхронного навчання.

Відзнака "Інтерактивні методи в онлайн-середовищі"
підтверджує, що учасник/учасниця вміє добирати Інтерактивні методи
відповідно до теми, мети та тривалості уроку, а також знає цифрові
застосунки, їхні функції та онлайн-сервіси для реалізації інтерактивних
методів в онлайн-середовищі.

Відзнака "Застосування зворотного дизайну"
підтверджує, що учасник/учасниця визначає очікувані навчальні
результати, обирає спосіб їх оцінювання і добирає навчальні діяльності,
які дозволяють продемонструвати очікуваний навчальний результат.

Відзнака "Форми і методи оцінювання"
підтверджує, що учасник/учасниця розрізняє форми роботи для
здійснення оцінювання навчальних результатів.

Відзнака "Критерії формулювання очікуваних навчальних
результатів"
підтверджує, що учасник/учасниця розрізняє ці критерії.

Відзнака "Моделі змішаного навчання"
підтверджує, що учасник/учасниця розрізняє моделі змішаного навчання.

Відзнака "Інтеграція технологій в освітній процес"
підтверджує, що учасник/учасниця розрізняє рівні інтеграції технологій в
освітній процес.

Автентичність сертифікатa можна перевірити за посиланням:
https://certs.prometheus.org.ua/cert/74ce1c5837ae48158e75b79305a9b8dc
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Кравчук Наталя 
08 квітня 2026 року взяла участь у вебінарі  

«Тестування в системі освітніх вимірювань»  

Тривалість навчання – 2 години (0,06 кредити ЄКТС) 


